

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

刘根宏在督查重点旅游项目推进情况时强调

聚焦项目快建设 力促旅游大发展

本报讯（记者 姚菲）昨日下午，县委书记刘根宏带队深入我县多个重点旅游项目建设现场，实地督查项目推进情况。他强调，全县上下要合力攻坚、主动作为，按照建设“大花园”和区域明珠型城市目标，加快旅游项目建设，推进全域旅游发展。县领导俞耀根、陆民、陈政参加督查。

刘根宏一行先后来到新国际饭店、石佛乡三门源民俗文化小镇、龙游花海、龙山青少年拓展中心等地，详细了解项目建设进展情况的汇报，并对部分项目进度不快、环境整治不到位等问题，现场要求立即行动、抓好整改、加快推进，切实把项目建成、建好，确保项目早出形象、早见成果。

在随后召开的座谈会上，刘根宏听取了县旅委、文旅公司及相关单位

负责人关于旅游重点项目建设情况的汇报。他指出，今年以来，县委、县政府坚持将发展全域旅游摆在全县工作重要位置，在全县上下团结协作、共同努力下，全县旅游发展态势良好，项目推进效果明显。下一步，各級各部门要努力克服困难，积极主动作为，充分借鉴前期工作中积累的好经验好做法，补齐短板、精准发力，工作上再细致一些、任务责任再明确一些、推进力度再加大一些，扎实推进我县旅游重点项目建设。

刘根宏强调，当前我县正处于旅游发展的重大机遇期，相关部门、乡镇（街道）要有强烈的责任感和使命感，着力抓好统筹协调工作，形成强大工作合力，以重大旅游项目落地为突破口，加快推进三门源民俗文化小镇、红

木小镇、花海、民居苑等一批在建项目，在保证项目质量的同时争取早日取得实效。要着力抓好招商引资工作，集中精力主动作为，围绕文化旅游、现代农业、休闲养生、乡村旅游等方面，拓展招商引资新路径，积蓄旅游发展新动能。要着力抓好项目储备工作，精心谋划深入研究，充分挖掘我县旅游资源，提早储备一批能够带动全县旅游业发展的重大项目、好项目，精致精细精美推进项目建设，力争开园一批、推进一批、储备一批。

贯彻全会精神 喜迎十九大召开
加快建设区域明珠型城市



9月12日是全国科普日，县科协邀请博士生科技服务团走进湖镇镇，为老百姓宣传科普知识、反邪教知识之余，带去实实在在的农业技术指导。现场参加科普活动的群众纷纷表示，今年的科普日活动更重视民生，贴近生活，形式上也生动活泼，让参与者直接感受前沿科技创新成果，亲身体验科技创新魅力，非常精彩和有意义。

记者 江一帆 文/摄



工业强县之二十三

凯丰：攻克新品难关 填补国内空白

本报讯（记者 蓝丹玉 通讯员 杨晨明）近日，记者从浙江凯丰特种纸有限公司获悉，一款用于玻璃的衬纸新产品突破技术难关，广受客户好评。“此款新品可以说是填补了国内空白。”工艺主管甘雨生自豪地介绍，新产品于2015年开始研发。“它与我们主营的材料间隔用纸在类型上相接近，且这款产品大部分都从国外进口，如果开发成功，市场前景也比较好。”

浙江凯丰特种纸有限公司是一家主营生产材料间隔用纸的特种纸企业，目前共有两条生产线，年产量3万余吨。

企业转型升级，科技创新是必经之路。回忆起当时新产品的研发之路，甘雨生感慨万千。

去年11月，新产品开发中期，部分地区客户反馈，在使用该款衬纸后，玻璃表面有轻微的白色斑点。为解决这一问题，研发人员继续潜心实验。“起初我们认为，斑点的产生是因为原料的残留。”经过团队实验、送检验，以及求助开发区特纸平台，采用逐一排除法，期间实验了无数次，“就像绕着一个圆心，一直在画圈。”结果研发团队发现，斑点中提取的成分，其实不属于任何一种原料。

鉴于此，研发团队就改变方向，试

着手从生产工艺上改进，果然取得了成效。“我们给客户试样，反馈良好。”甘雨生说。

从原料控制，到生产环境，最后产品包装，提升整个生产过程的清洁度和纯净度，最终成品达标，今年1月份，这款新产品终于问世。“其实在业内，我们同行也存在这个问题，我们是率先攻克了这个难点。”说起产品质量，甘雨生很有信心，“品质与国外水平一样，我们还有成本上的优势，打开市场只是时间的问题。”他透露，目前市场反响好，大规模投产在即，已有业内著名的企业合作意向明确，可与国外公司同类产品竞一席之地。

市领导来龙调研 小城镇环境综合整治

本报讯（记者 吴晓龙）9月13日，市委常委、宣传部部长钱伟刚一行来我县横环乡调研小城镇环境综合整治工作推进情况。

在横环综合文化站，钱伟刚看到村民充分利用站内排练厅、书画室、阅览室等设施，文化气氛浓郁、发展势头喜人。得知该站是由一所废弃的粮仓改造而成时，钱伟刚欣喜地说，“实体粮仓”变成了“精神粮仓”，思路新颖、措施有力、成果显著。

在随后召开的座谈会上，钱伟刚认真听取了横环乡小城镇环境综合整治推进情况的汇报，并给予了充分肯定。他指出，要充分认识到小城镇综合整治是省委省政府推进区域转型升级的重要举措，是打造龙游全域旅游示范区建设的关键节点和重要抓手，也是提升人民群众人居环境的惠民之举，要在思想上高度重视，积极查找短板补齐短板，加快推进各项工作落实到位。

钱伟刚强调，要力争实现小城镇综合整治的各项目标，就要坚持规划“一张图”、整治“一盘棋”，管理“一张网”的“三个一”理念，强化融合、注重联动，积极与“543”专项行动、“四个平台”建设等工作相结合，实现各部门一个方向、同一目标协同配合、共同发力。

各单位部门要积极承担小城镇综合整治的行动责任，乡镇（街道）要主动担负主体责任，对标对表创亮点、提弱点、克难点，切实抓好各项工作；各责任部门要积极配合，切实发挥自身职能，加快集镇功能优化、管治提升。宣传部门要加大宣传力度，提高百姓的认可度和参与度；要提升文化氛围，在整治的同时推进精神文明建设；要加大对历史文化的开发力度，挖掘和保护好文化资源，放大文化效应，增强小城镇魅力。真正通过小城镇环境综合整治，做到集镇环境全面改善、管理水平显著提高，乡风、民风更加文明，实现物质文明和精神文明的双丰收。

县人大调研小区物业管理工作

本报讯（记者 吴露宁）9月13日，县人大常委会主任周中民，副主任周耀明、赖云、范卫祥、徐志明率队对我县物业管理工作开展专题调研并召开座谈会。

调研组先后走访了御园、华西园、红树林、银泰龙庭、香格里拉等9个小区，实地查看了解小区现状及物业管理情况、存在问题。座谈会上，各调研组成员针对小区管理中存在的各类问题畅所欲言，并就加强小区物业管理工作提出相关意见建议。调研组认为，要确保有人管事，有钱办事，有章理事。当前我县城区大部分小区仍处于无物业管理状态，加强小区管理，物业公司、业主委员会等不可或缺，要确保人员配备到位，达到小区“有人管事”基础标准。要确保物业费征收到位，针对当前普遍存在的物业费征收难问题，应积极采取有效措施，例如将其与机关工作人员年终考核相挂钩等。要加强制度保障，以物业管理条例、居民公约等形式，进一步明确相关部门、物业企业及业主的权利、义务和责任，将物业管理工作纳入规范化轨道。

横山镇举行新兵壮行礼

本报讯（记者 江一帆）9月13日，横山镇13名新兵应征入伍。一场为新兵壮行，庆祝他们成为光荣的人民解放军的庄严仪式在河宗村文化礼堂举行。

现场，在庄严的国歌声中，县领导及各乡镇街道宣传委员、新兵家属、村民共同行注目礼，和新兵战士们齐感受入伍的肃穆时刻。横山镇人武部长为新兵们颁发《入伍通知书》，亲属为新兵们最后一次整理军容，拥抱送别，叮嘱声中伴随着依依不舍。各村支部书记为新兵们佩戴大红花，赠予象征平安吉祥的“五彩香囊”，希望他们在外莫忘家乡。